

Основні тарифи*

Рахунки	
Відкриття рахунку	Безкоштовно
Находження коштів на рахунок (готівкою та безготівкою)	Безкоштовно
Місячний ліміт безкоштовного зняття коштів готівкою в касі/POS-терміналі Банку - МЛЗ Каса	20 000 грн. (включно)
Видача коштів з каси відділення Банку	
- готівкових коштів; - безготівкових надходжень, які надійшли в межах Банку з вкладних/кредитних та інших внутрішньобанківських рахунків; - безготівкових надходжень, які надійшли в межах Банку згідно договору купівлі/продажу, що підлягають обов'язковому нотаріальному посвідченню	Безкоштовно
Безготівкових надходжень, які надійшли в межах Банку та інших банків	Безкоштовно в межах МЛЗ Каса, понад ліміт МЛЗ Каса - 1% (мін.20 грн.)
Переказ коштів з рахунку	
В межах Банку на будь-який рахунок	Безкоштовно
На рахунок в іншому банку	1% (мін. 20 грн. - макс. 1 500 грн.)
Картки	
Видача (оформлення) банківської платіжної картки (БПК), що видається до тарифного пакету (Карта тарифного пакету)	
MasterCard World Debit Standard (5 років)	Безкоштовно
Видача (оформлення) додаткової БПК MasterCard World Debit Instant, що видається до Карті тарифного пакету	
Місячний ліміт безкоштовного зняття коштів готівкою в банкоматах - МЛЗ АТМ	20 000 грн. (включно)
Видача коштів готівкою з рахунку відкритого в Банку з використанням БПК	
У мережі Банку:	
Через банкомати	
Для БПК типу Debit MasterCard	Безкоштовно в межах МЛЗ АТМ, понад ліміт - 1,5% від суми операції, яка перевищує МЛЗ АТМ (мін. 20 грн)
Через каси з використанням POS-терміналів	
- готівкових коштів внесених власником рахунку; - безготівкових надходжень, які надійшли в межах Банку з вкладних/кредитних та інших внутрішньобанківських рахунків; - безготівкових надходжень, які надійшли в межах Банку згідно договору купівлі/продажу, що підлягає обов'язковому нотаріальному посвідченню	Безкоштовно
безготівкових надходжень, які надійшли в межах Банку та з інших банків	Безкоштовно в межах МЛЗ Каса, після перевищення МЛЗ Каса - 1% (мін. 20 грн.)
У мережі інших українських банків	
Через банкомати	
Для БПК типу Debit MasterCard	Безкоштовно в межах МЛЗ АТМ, понад ліміт - 1,5% від суми операції, яка перевищує МЛЗ АТМ (мін.20 грн)
Через каси з використанням POS-терміналів	1,5% (мін. 20 грн)
за кордоном	
через банкомати та каси з використанням POS-терміналів	2% від суми операції + 50 UAH/2,00 USD/2,00 EUR/5,00 PLN
через банкомати РКО ВР	50 UAH/2,00 USD/2,00 EUR/5,00 PLN
Надання інформації по рахунку відкритому в Банку шляхом надсилання SMS-повідомлення (послуга Mobinform)	Безкоштовно
Дистанційні канали	
Надання доступу до системи Онлайн банкінг для ФО	Безкоштовно
Переказ коштів з рахунку	
На будь-який рахунок в межах Банку	Безкоштовно
На рахунок в іншому банку в національній валюті:	
до 10 000 грн.	Безкоштовно
понад 10 000 грн.	0,2% (мін. 1 грн. макс. 300 грн.)
Кредити	
Кредитний ліміт на БПК фізичним особам	
Процентні ставки в національній валюті	30%
Інші послуги	
Обслуговування згідно тарифного пакету (щомісячно)	Безкоштовно за умови зарахування регулярних надходжень від 2 000 грн. за поточний календарний місяць, або за умови проведення розрахунків з використанням БПК від 2 000 грн. за поточний календарний місяць, в іншому випадку 20 грн.

 *Детальні тарифи розміщено за посиланням <https://www.kredobank.com.ua/taryfs.html>